
                   

 

   
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΧΑΪΑΣ 

ΕΡΓΟ: «Επείγουσες συντηρήσεις στο 
επαρχιακό οδικό δίκτυο του 
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 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 900.000,00 € 

 
Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η  Π Ε Ρ Ι Γ Ρ Α Φ Η   

 

Η μελέτη του παρόντος έργου αφορά εργασίες άρσης επικινδυνότητας λόγω καθιζήσεων – 
κατολισθήσεων – διαβρώσεων του ασφαλτικού τάπητα κυκλοφορίας ή των πρανών των οδών, 
επουλώσεις λάκκων με ασφαλτόμιγμα, εργασίες αποκατάστασης της βατότητας, σήμανσης και 
τοποθέτησης ή τυχόν αντικατάστασης κατεστραμμένων στηθαίων ασφαλείας, εργασίες 
αποκατάστασης ή συμπλήρωσης - επέκτασης τεχνικών έργων, τμηματικά και όπου χρειαστεί στο 
σύνολο του επαρχιακού οδικού δικτύου του Δήμου Αιγιαλείας της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας 
ανάλογα με τις ανάγκες που θα παρουσιαστούν. 

Οι εργασίες αποσκοπούν στην επαναφορά της οδού στην αρχική της κατάσταση χωρίς καμία 
τροποποίηση των τεχνικών χαρακτηριστικών της. 

 
Ειδικότερα και ενδεικτικά: 
Στην 19η Επαρχιακή Οδό (Ακράτας – Ζαρούχλα προς Φενεό και Στυμφαλία δι΄Ακράτας, Πύργου, 

Βαλιμής και Αγριδίου και συγκεκριμένα το τμήμα της οδού  από Σ.Σ. Ακράτας έως Ζαρούχλα), θα 
αποκαταστασθούν τα εύκαμπτα πλέγματα συγκράτησης πρανών στα σημεία που έχουν 
παρατηρηθεί καταπτώσεις βράχων. 

Στην 23η Επαρχιακή Οδό (Αίγιο – Τέμενη – Βαλιμίτικα) θα γίνουν τμηματικές αποκαταστάσεις 
του ασφαλτοτάπητα. 

Στην 28η Επαρχιακή Οδό (Σελιανίτικα – Αραγόζαινα – Βερίνον από Π.Ε.Ο. Πατρών – Κορίνθου και 
δια Νερατζών, Μυρόβρυσης και Αγίου Ιωάννου μέχρι  την Επ.Ο. 26.) στην Χ.Θ. 5+400 θα 
ανακατασκευασθούν συρματοκιβώτια. 

Στην 26η Επαρχιακή Οδό (Ροδοδάφνη – Γρηγόρι - Ράχοβα μέχρι Επ.Ο. 25) θα γίνει 
αποκατάσταση ασφαλτοτάτητα στο τμήμα της οδού που οδηγεί στην Ι.Μ. Αγίου Ιωάννη Θεολόγου. 

Στην 22η Επαρχιακή Οδό (Διακοπτόν – Κερπινή – Καλάβρυτα από Εθνικής οδού Πατρών – 
Κορίνθου και δια Δερβενίου, Μαμουσιάς, Δουμενών - Ρωγών μέχρι Κερπινή) και συγκεκριμένα στο  
τμήμα της οδού Α) από Π.Ε.Ο. Πατρών –Κορίνθου προς Δερβένι, Μαμουσιά έως Δουμενά θα γίνει 
εξυγίανση της οδού λόγω έντονων καθιζήσεων και αποκατάσταση της οδοστρωσίας. 

 Στην 22αη Επαρχιακή Οδό (Γέφυρα Τσαγρή – Άγιος Ανδρέας – Μπουφούσκια – Πλατανιώτισσα – 
Διακλάδωση προς Βάλτα – μέχρι την Ε.Ο. 31 «Αίγιο – Φτέρη – Καλάβρυτα»   και συγκεκριμένα στο 
τμήματα της οδού (α) Γέφυρα Τσαγρή – Άγιος Ανδρέας – Μπουφούσκια – Πλατανιώτισσα – 
Διακλάδωση προς Βάλτα έως Ε.Ο. 31 ) θα γίνουν τμηματικές αποκαταστάσεις του ασφαλτοτάπητα. 

 Στην 18η Επαρχιακή Οδό (Αιγείρα – Ράχοβα προς Σαραντάπηχο από Π.Ε.Ο Πατρών – Κορίνθου 

δια Αμπελοκήπων μέχρι Εξοχή) θα γίνουν τμηματικές αποκαταστάσεις του ασφαλτοτάπητα  και  

εξυγίανση της οδού λόγω έντονων καθιζήσεων και αποκατάσταση της οδοστρωσίας. 
 
Στο υπόλοιπο οδικό δίκτυο του Δήμου Αιγιάλειας θα γίνουν αποκαταστάσεις του 

ασφαλτοτάπητα, διαγραμμίσεις και ανακατασκευή παλαιών και βλαβέντων τεχνικών καθώς και των 
υφιστάμενων συρματοκιβωτίων, όπου αυτό απαιτείται. 



 
Στις Επαρχιακές οδούς του Δήμου Αιγιαλείας θα γίνει κοπή θάμνων – δένδρων και της 

παρόδιας βλάστησης στις οριογραμμές των οδών για τη βελτίωση της ορατότητας, κατόπιν 
υποδείξεων της επίβλεψης. 

Τέλος θα γίνει καθαρισμός τάφρων & απόφραξη – καθαρισμός οχετών στις επαρχιακές οδούς 
σύμφωνα με τις υποδείξεις της επίβλεψης. 

 
Οι ακριβείς Χιλιομετρικές Θέσεις των επεμβάσεων θα επιλεχθούν & θα υποδειχθούν από την 

διευθύνουσα υπηρεσία ανάλογα με την επικινδυνότητα της επέμβασης, καταρχήν κατά την έναρξη 
των εργασιών  της σύμβασης (για την αποκατάσταση των σημείων που χρήζουν άμεσα επέμβασης) 
και στην συνέχεια κατά την διάρκεια εκτέλεσης του έργου για την αποκατάσταση των προβλημάτων 
που θα παρουσιαστούν, κατόπιν γραπτής εντολής μέχρι την ολοκλήρωση του οικονομικού 
αντικειμένου της σύμβασης. 

Εφόσον δοθεί εντολή από την υπηρεσία για αποκατάσταση της βλάβης ο ανάδοχος θα πρέπει 
άμεσα να λαμβάνει τα απαραίτητα μέτρα για την προσωρινή αποκατάσταση, εφόσον είναι δυνατή, 
αλλιώς για την οριοθέτηση και την κατάλληλη σήμανσή της, προς αποφυγή ατυχημάτων. Η 
αποκατάσταση της βλάβης θα γίνεται εντός δέκα ημερών.  

Η αμεσότητα την επέμβασης θα είναι άσχετη με το μέγεθός της και πρέπει να ληφθεί υπόψη 
κατά την προσφορά η πιθανότητα πολλών και μικρών επεμβάσεων. 

 
            Πάτρα  05/05/2017  

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ  ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 

Η Συντάξασα 
 
 
 
 
 

Αναστασία Καρέλα 
Πολιτικός Μηχ/κός Ε/Υ Τ.Ε.  

Ο Προϊστάμενος  
Συγκοινωνιακών Έργων 

  
 
  
 

Παναγιώτης Φλωράτος                            
Πολιτικός Μηχανικός 

Ο Διευθυντής Τεχνικών 
Έργων Π.Ε. Αχαΐας 

 
 
 
 

Αριστοτέλης Κορκός 
Αρχιτέκτων Μηχανικός  
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